11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.03.2010 15:50:10

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpaya: 16.03.2010 22:58:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136716/answer/136772




IMUTPUH CTOUT IIPUTH [JIsI OCMOTPA ¥ 0YHOM 6ecerl, BO3MOXKHOIPUYMHA ITICUX0JIOTHYEeCKasi, HO He
CTOUT MCKITIOYATh ¥ OPTaHUYeCKre MTPUIUHH 0071e3HU. [103BOHUTE B OyIHUY [IeHb, BEHIOEpEM OEHb
ymoOHBIH [I7IS Bac.



